

佳期将近

郑秀文许志安 10月日本完婚

星报讯 分手7年的郑秀文、许志安去年3月复合后，曾传海外小岛或欧洲秘婚，但最近有媒体指二人确定今年10月在日本结婚，出席亲友约50人，机票、酒店等花费预计343万元(新台币，下同)，还有媒体直击许志安上月中到郑秀文家讨论婚事，他将付533万元聘金。

感情纠缠21年的郑秀文与许志安去年复合后就一直被关注婚事，媒体7月15日直击许志安约郑秀文的父母及姐姐等，随后一行人回到郑秀文香港松园住处，讨论10月结婚的细节，因许志安父母都已过世，因此许志安可全权处理。

消息指出，郑秀文父母对于533万元聘金、结婚地点都没什么意见，唯独对于日本婚礼后年底在香港宴客有小小要求。

二人婚礼决定在日本度假胜地轻井泽的风之教堂举办，以风为主题是寓意恋人的承诺像自然的风声一般永恒不息，教堂可容纳80人观礼。但因香港法律不承认在日本举行的婚姻，因此郑秀文得在香港登记注册后才能正式成为许太太。

目前双方亲友预计邀请50人，好友张卫健、梁汉文等人都会出席，二人本月中开始休假筹备婚礼。被问到婚事时，许志安强调结婚一定不会隐瞒。



广电总局：网游不可改拍

星报讯 前日，经国家广电总局相关人士证实，广电总局日前对于电视剧创作提出六项要求，其中包括革命历史题材要敌我分明；不能无限限制大家家庭矛盾；古装历史剧不能捏造戏说；商战剧需要注意价值导向；翻拍克隆境外剧不能播出；不提倡网络小说改编，网游不能改拍。

湖南卫视的《轩辕剑》因为改编自热门网络游戏，也成为“众矢之的”。而湖南卫视工作人员则表示，目前尚未接到播出变动通知，该剧仍在正常播出中。

图什么



8月3日晚，王菲、陈奕迅的经纪人陈家璇晒出一张陈奕迅和林丹的合影。

网友“芭咋黑”分享了父亲看到该照片时，错把陈奕

迅认成林丹母亲的趣事，“老爸：‘这不是林丹吗？’我：‘是’。老爸：‘那个是他妈妈？’我笑了，大明弟笑了，你笑了没有？”

纪录片《淮河》开拍

星报讯(记者 孙婷) 昨日上午于安徽蚌埠，30集大型历史人文电视纪录片《淮河》开机。本片以横贯豫、鲁、皖、苏四省的淮河文明为背景，在追寻淮河文明的同时，还将探索道德之源、民族之魂。日前，导演刘卫国已完成了《淮河》创意策划文案。刘卫国曾

沿着淮河流域，经过近十年的考察、探索、论证，走访了数十位研究淮河的历史人文专家学者，最终撰写了10余万字的纪录片创意脚本。

《淮河》拍摄完成之后，计划在中央电视台纪录片频道、国内省级卫视、凤凰卫视以及各省市地方电视台播出。



好事尚远

经纪人否认 高圆圆赵又廷已领证

星报讯 据报道，高圆圆和赵又廷两人通过合作陈凯歌导演的《搜索》相识相恋，近日，两人被爆出已经在台湾秘密领证结婚。更有媒体报道称，因为赵家希望已经34岁的高圆圆能够快快生孩子。

对此，高圆圆经纪人王芸否认了这个消息，“以前台湾媒体已经很多次爆料说过这个消息了，这次也是炒冷饭的假新闻而已，没什么好回应的。”



艺术影城暑假倾情回馈：即日起至8月15日截止，凭当日影票，只需5元即可购买小爆1份+矿泉水1瓶。
影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

可怕！前列腺误治，两杀手上门——肾衰竭、癌变

警惕：前列腺不能再乱用药了

民国名医秘传一绝 尿频尿急尿不尽有效康复

四大治疗误区 病人贻害无穷

医学研究表明，泌尿疾病难根治的原因在于，人体泌尿生殖系统区域很小，相互交叉影响，90%都不是单一病症存在，例如：男性可能是前列腺病伴随着尿道炎或膀胱炎，女性盆腔炎症伴随着阴道炎或尿路感染。治疗泌尿前列腺病，患者往往走入四个误区：①治疗不正确：初期未能整体治疗，几种病各治各的，导致病情延误。②滥用西药抗生素：长期服用抗生素会产生耐药性，导致病菌变异，增加后期的治疗难度。③忽视夫妻同治：导致交叉感染。④轻视、拖延、误治、不好意思医治。治疗进入误区，就会从急性感染走向顽固的交叉感染、最终导致生命杀手——肾衰竭或癌变形成。

年的临床研究，发现其根本原因在于“下焦湿热”，由此引起“癃闭”、“精浊”、“劳淋”和“白浊”等各类症状，初期表现就是“尿频尿急尿痛”，末期就会演化成阴阳两虚、气血枯竭。因此，选对中医、中药对于早中期的治疗，对防止复发非常关键。

“一成泌感颗粒”是民国时期名医冯一成(1873-1959)先生的验方，源出于《伤寒杂论》，并综合了《太平惠民和剂局方》等多种古人宝贵的经验，在行医期间凭此方治愈“癃闭”(前列腺增生、肥大、炎症)、“白浊”、(妇科多种炎症)“精浊、劳淋”(尿道炎、膀胱炎、疱疹、性病、肾炎)等病人达数万人次，有“下焦湿热第一奇方”的美称。

民国名医秘传一绝 远离误诊误治

“一成泌感颗粒”经过国家5年数十家三甲医院数万患者临床治疗



证明有效率、治愈率高，被国家医药部门特批为独家独方的验方产品(国药准字Z20027464)。9味精选药材，经冯一成秘传的炮制方法制成后，具有极强生物活性，能穿透前列腺外层包膜，在前列腺膜泡和腺管之间迅速分布，透过炎症硬结，杀死泌尿生殖系统内的隐藏细菌，使腺管炎症消失，腺管引流恢复畅通，有效清除病菌残留物，不留复发隐患。

“一成泌感颗粒”还有一个神奇的功效，能刺激肥大的腺泡恢复正常大小，提高分泌活性，溶解增生的纤维组织；激活前列腺自身免疫，杜绝复发。对于服药、手术、静脉注射以及物理疗法(微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等)治疗无效、反复发作的患者，服用“一成泌感颗粒”均能达到理想效果。

【一成泌感颗粒】自上市以来，以其确切的疗效，成功治愈了无数的前列腺疾病久治不愈患者，受到广大患者的一致好评。买4送1，多买多送。

咨询 0551-3411507
热线 400-880-1730
经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(望江宾馆东大门南侧)，全国免费邮寄，药到付款

当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿很远

陈先生今年72了，尿急、尿频、尿无力，小便经常尿在鞋上。十几年来，他一直在吃补肾的中药，尿问题从来就没有好过。自从服用了【一成泌感颗粒】，才3天起夜次数明显减少，尿症状缓解，排尿时的紧迫感、烧灼感、疼痛感显著减轻。

一个疗程后症状基本消失，困扰了十几年的老毛病两疗程就好了，如今上公厕，大胆地站在小便池前，隔着半米就能尿尿，那个爽就别提了。

仅少抽了几包烟 前列腺就治好了

赵先生40岁，是位老“哥”，一米八大个在车里硬生生窝出个毛病：高峰不敢拉活满街找厕所，经常漏尿内裤湿漉漉，实在没办法赵先生偷偷用上了卫生巾。最初他以为是肾虚，吃不少补肾壮阳药都好。偶然间，一位医学教授打他车聊起这毛病，他才知道治错了方向，自从用了教授推荐的【泌感颗粒】，他像换了个人，下身干爽，身体还一天比一天棒！